
 

 

Referat af bestyrelsesmøde d.14-11-11. 

Tilstede: Katrine, Sanne, Morten, Kirsten, Janni, Birte, Leo, Hanna. 

1.Til sidste referat: Der er musik tirsdag og torsdag formiddag samt torsdag eftermiddag. 

3. Den gode historie om Resen Daycare er lagt ud på hjemmesiden, hele historien kan læses der. 

Budget: Året startede med et underskud på 1,6 mio. det skulle i løbet af 2011 nedbringes med 400.000, 
dette lykkes ikke bl.a. fordi besparelser på personale er længere om at slå igennem. Det bliver ca.100.000. 

Nyt fra afdelingerne: Der er igen for meget personale i Vidensgruppen da der er 2 der kommer tilbage fra 
barsel, grundnormeringen er måske for høj da budgettet ikke pristalsreguleres i forhold til lønningerne, så 
budgettet er måske snarere til 18 timer pr barn nu.  Skive kommune er orienteret om at vi nok ikke ønsker 
at have studerende i Vidensgruppen længere, de kommer ikke oven i normeringen mere. Faldende 
børnetal, der tilføres nok ikke børn fra opmærksomhedsgruppen. 

Klubben har stabilt børnetal lige nu. 

Det generelle børnetal i Resen er faldet. Der er lige nu et + på 7 vip børn, tidligere har det tal på denne tid 
af året lagt på 30-40 børn. 

Sygdomsstatus: Vibeke og Vibse er tilbage på fuld tid, Jane er på vej tilbage og Ulla forventes fuldt tilbage 1-
1-12. 

Onsdag holdes forældremøde på Blå stue, P.g.a. en tilspidset situation omkring et par hold utilfredse 
forældre, situationen er  oplevet forskellig af stuen og forældrene, men er løst. 

Forældremødet bliver styret af Leo, vil bl.a indeholde en snak om hvordan ord opleves forskelligt.  Tilvalg 
indeholder også et fravalg. Bestyrelsens håb er at beskrivelser af de forskellige grupper gør os tydeligere ud 
ad til, og synliggør hvad der vælges til. 

Sidste nyt fra forældremødet på blå stue er at det var et godt fremadrettet møde, god stemning.  

Snerydning: Sanne har haft kontakt til Troldedalen de har selv betalt for snerydning, På c-veje skal inst. 
ifølge teknisk forvaltning selv betale. Dette diskuteres mellem forvaltningerne, men rydningen fra sidste år 
er ikke betalt.. Leo betaler den gamle regning så det sikres at vi får ryddet sne i år. Sanne laver en skrivelse 
den politiske formand for teknisk udvalg. 

Bestyrrelsen har fået udleveret Resens trivsels og antimobbepolitik. Personale trivsel giver børnetrivsel. 

4. Nyt fra bestyrelsen: Sket siden sidst: 

Vejen til skovbørnehaven, Sanne forsøger indtil videre forgæves at få et møde i stand med henblik på at få 
vejen til skovbørnehaven opgraderet til en anden vejtype og dermed sikret bedre vedligehold. 

Ansøgningen om vuggestuepladser i Resen er blevet forbigået, vi har ikke fået nogen respons. 



 

 

Bestyrelsen har besluttet sig for at lave en behovsundersøgelse i Resen – Vinde området ,for at afdække 
behovet for vuggestuepladser i Resen. 

Der laves opslag på hjemmesiden, på inst. samt i de lokale butikker. 

Leo laver udkast til opslag på hjemmesiden og i kernehuset, Sanne laver udkast til opslag i butikker, 
Drivhuset og skoven.  

Status på støtteforeningsansøgninger: 

Der er kommet en del afslag på ansøgninger, men også en bevilling på 10000 kr . til boblerør med 
terapifunktioner fra Bevica fonden. 

Der  var snak om at man måske skal forsøge at undgå ord som behandling i ansøgningerne. 

Øremærkes de penge der kommer til støtteforeningen gennem fonde?? Nogle gør andre ikke. 

Morten vil gerne have en beskrivelse fra Vidensgruppen om integration, fordelene ved at være en del af en 
helhed, en generel beskrivelse  af Resen Daycare, så han kan lave en bred, generel ansøgning og sende den 
bredt ud! 

5. Varsling af personaledage: 

Forslaget vedtaget med en rettelse af juledatoerne. 

Bedsteforældredage lørdage i Drivhuset.. En diskussion om hvordan ressourcerne bruges,  Forældre kan 
evt. trækkes mere ind men generelt er det en prioriterings sag, som godt kan være forskellig i de forskellige 
grupper. 

7 Kan støtteforeningen blive en selvstændig forældreaktivitets afdeling. 

Støtteforeningen kunne tage sig af bl.a indsamling til sommerfest, igangsætte nye aktiviteter der kan skaffe 
indtjenning. 

Generelt var der tvivl om der er forældre nok der har lyst til at bruge kræfterne? Vil deltager antallet ikke  
falde hvis der er flere aktiviteter? 

Forslaget skrinlagt.  

Er forældrerådene for formelle, skal forældre hellere indhentes ad hoc til konkrete opgaver? 

8. Status på forsøg med udvidet  åbningstid. 

Oprindeligt skulle forsøget udløbe i sommers , det er ganske få familier der har benyttet det. 

Ordningen kører videre. 

9. Evt.  

Hjemmesiden. Der laves 360 gr. Billeder rundt om Resen til hjemmesiden og der lægges børnemusik ind. 



 

 

Tilmeldte har ikke fået nyhedsbrev i nov. Enkelte heller ikke i okt. Leo undersøger hvad der er gået galt. 

Ingen deltagere til arrangementet med Freddy Brauner d.24-11 

10. Næste møde: 

Torsdag d.12-1-12 kl. 19.00 i Kernehuset. 

Janni tager brød med. 
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